

“十一”长假之后,浙江省温州市鹿城区委书记杨湘洪并未按时到办公室上班,他因腰椎间盘突出逗留法国的消息,伴随着各种流言遍布温州大街小巷。

鹿城的老百姓意识到,他们有必要搞清楚他们的杨书记到底是怎么了。而现在他们知道的是,杨湘洪在法国考察时称病未能按时归来,温州市委正在派人前去看望这名省管干部。

书记丢了

浙江温州鹿城区委书记杨湘洪法国考察时称病未归



杨湘洪(资料图片)

58号车每天都停着

10月15日,记者走进位于广场路188号的温州市鹿城区委和区政府办公大楼,十来幢三层苏式建筑,青砖灰瓦,大门内一片安详气息。“这里原先是温州市委和市政府的办公大楼,市政府搬家后,就留给区政府用了。”陪同记者的保安介绍说。

一号楼301室,是区委书记杨湘洪的办公室。但见房门紧闭,窗帘拉得严严实实,门上有明显的水印,这是清洁工擦门留下的痕迹。

301室对门是鹿城区委办公室副主任陈翔俊的办公室,他也是区委书记杨湘洪的秘书,当记者询问杨湘洪的近况时,他称:“杨书记还在国外考察,希望你过段时间再来找。”在追问下,他才说,现在杨湘洪书记在外就医,相关的工作暂由区长余中平来主持,“杨书记是腰椎间盘突出,这是老毛病了,去年还因此住院过。”但对于在哪家医院住院,他表示并不知情。

位于二号楼的区委宣传部的一名工作人员向记者证实,杨湘洪2007年确实因腰椎间盘突出住过医院,“区政府里的人都知道杨书记腰不好,有时候看到他开会都托着腰。”一名长期在一号楼门口巡逻的保安说,他最后一次看到杨湘洪书记是国庆节前三四天,“杨书记精神很好,看不出有什么毛病。”

停在一号楼下的一辆排

量2.4的新本田雅阁车漆黑光亮,车牌号浙C00058让它分外显眼,记者观察到,这辆车一直停放在一个非常显眼的地方,来来往往的人都可以看到。“这是杨书记的座车。”保安说,“每天都这样停着。”

“58号车每天都在,杨书记应该回来了吧。”一名统战部的官员如此回复记者。

杨湘洪确实逗留在法国

一名不愿意透露姓名的企业家,通过朋友向记者证实,当初杨湘洪带考察团到巴黎,考察两天后,以探望其在法国已经成家的女儿为由,独自离队。等考察团要回国时,相关人员打电话给杨湘洪,他以腰椎间盘突出老毛病复发,已经在法国住院治疗,无法坐长途飞机为由,拒绝回国。

传说的另一个版本是,在考察团回国前电话联系杨湘洪后,杨通过其女婿向考察团领导递交了一份要求转交给温州市委的辞职报告,要求辞去温州市委常委、鹿城区委书记的职务,理由是腰椎间盘突出复发的身体原因和区委工作压力过大,自身无法承受。团长丢失自然引发大乱,考察团如期回国。但是,三天后,杨湘洪因病未能按期归国的消息就已经流传开来。

“其实我们中也没有几个知道当时的具体情况。”一名参与考察的企业家对记者说,在各类传言纷纷出现的时候,温州市和鹿城区相关部门多次找这些企业家,要求的内容

从“不要乱说话”到“不要说话”,但是,传言却越来越多。

出生于1956年的杨湘洪是土生土长的温州人,在担任温州鹿城区委书记之前,曾在温州市委组织部担任过领导职务。2004年7月,经浙江省委批准,杨湘洪担任温州市委常委、鹿城区委书记,成为省管干部。

据知情人士反映,在上世纪末,杨湘洪曾住在位于温州鹿城环城南路的环东大楼B座,现其户口住址仍是此地,据陪同记者采访的温州当地人介绍,此楼建于1997年,是温州当时比较高档的社区。

“以前杨书记住在这里,前两年就搬走了。”环东大楼的一名住户告诉记者。

温州开始收护照

温州市一名不愿透露姓名的官员告诉记者:“杨书记是省管干部,对于他的事情,到现在为止,我们也是一无所知。”对于杨湘洪因腰椎间盘突出在法国住院治疗,并以健康为由辞职的说法,他表示部分认同。而一名同行的企业家则称,杨湘洪到法国后,并未有腰椎间盘突出症状。

温州市纪委副书记周爱平接受采访时说:“杨湘洪是省管干部,有关他事情的权威消息,应该在省里。”

温州坊间传言说,9月下旬,曾有省纪委的工作人员向杨湘洪问过话,问完话后三天,杨湘洪带领考察团出国,而杨的签证可能9月之前就已

经签下来了。

知情人士称,因杨湘洪曾在温州市委组织部担任过多年的领导职务,温州市委已经委派一名组织部副部长和一名医生赶往法国,探望杨湘洪,“估计是去劝说杨湘洪能够回来,但这一希望几乎是零。”

上述官员称,到目前为止,无法获知杨湘洪被省纪委谈话的具体内容。“只能说他在法国称病未能按时回国,其他的都不能确定。”该官员强调,“相关部门可能会在一个合适的机会,向社会进行澄清,以平息谣言。”

记者了解到,杨湘洪事件发生后,温州机关单位掀起一场收护照的运动。

“凡是科级以上的官员,护照将由政府保管,如果要用的话向政府申请,不得擅自离境。”温州龙湾的一名官员证实。记者了解到,有些官员因护照丢失未能交出,写下保证书,内容大致为“保证接受组织的安排,不擅自离境,否则愿意接受组织的惩罚”。

杨湘洪未按期回国一事,让早已淡出公众视野的杨秀珠案再次被提及。杨秀珠曾任温州市副市长,于2003年4月20日,在任浙江省建设厅副厅长期间,逃到国外,至今未归。

在温州官方的网站上,杨湘洪在2007年4月作出的廉政承诺书还在,其中写道:“始终牢记党风廉政建设是关系到党的生死存亡的重大问题,自觉绷紧反腐倡廉这根弦……”

据《瞭望东方周刊》

小偷飞檐走壁行窃跑塌一间房

昨日凌晨,一名20岁左右的白衣男子在兰州南稍门外上演一幕“飞檐走壁”的绝活。正当他要“飞抵”对面楼上行窃时,因为动静太大被人发现,慌张的他又原路返回跳下平房逃生。忽然,就在他逃到院中时,“轰”的一声,一间房倒塌了。

昨日上午10时许,记者迅速赶往事发地点,只见该小院的大门口,一户居民的民房严重变形。民房右边的主墙裂开一个大约50厘米的大洞,墙皮全部剥落下来,露出了已经发黄的墙体,墙上的砖块砸得到处都是。只有两根大的柱子孤零零地支撑着摇摇欲坠的房子。房子的正前方,用三根粗壮的木头顶着房檐,房顶上已经有一处大面积坍塌下来。到处都是房子坍塌下来的尘土。

走进房子里,里面的景象更是让人惊恐。房子的天花板已经全部掉了下来,右面坍塌的墙体让屋子变形成为一个梯形的空间,紧挨四周墙面摆放的一张蓝色的双人床因为受到严重挤压,中间的床板已经突起,紧紧夹在

要倒塌的房子中间。屋里还零星星星有从屋顶掉下来的摔碎的砖块。房门口,电视机、被褥、床头柜、煤炉子等已经抢救出来的物品堆放得到处都是,上面清一色地蒙着厚厚的黄土。

因为在夜里,房子坍塌的声响特别明显。这个大院里居住的5户居民全部被这突如其来的一声巨响吓醒了。居住在隔壁的一名姓张的大姐介绍,自己是一名环卫工人,当天凌晨,刚搞完卫生的她回家休息,还没等她躺下,就听见屋顶上传来一阵跑动的脚步声,因为动静太大,房顶“咯吱”作响,于是她就赶紧起来穿上衣服,出门看看个究竟。只见一个白衣男子正从他们的房顶上跑到紧挨的居民楼旁,准备向防护栏上攀爬。她立刻站在院中大喊“抓贼呀,有贼!”她的喊声将正欲作案的男子吓了一跳。看到被人发现,该男子又慌慌张张地从原路返回,从屋顶上跳了下来,慌忙逃跑。就在该白衣男子跑到大门口时,忽然“轰”的一声,邻居的房子就塌了。

据《西部商报》

笑面劫匪被抓 让拍照民警拍帅点

“影片”预告

戴着白手套,拿着黄胶带,还持有一把水果刀……抢劫嫌疑人闯入民宅,笑眯眯地看着受害者,说:“看什么看?没见过啊?抢劫的!”市民戏称,此案可拍部喜剧动作片,片名叫《笑面劫匪》。

“演职”人员

导演:金钱 主演:王明



《笑面劫匪》“剧照”

18日上午9时许,郑州市孙八寨东二街一座居民楼6楼一个房间内,21岁男孩杨新(化名)正和三个女孩小赵、小韩、小刘聊天,突然传来敲门声。

小赵打开门,一个穿棕色衣服的年轻男子笑眯眯地看着她,男子戴着白手套,一手拿着黄色胶带,一手拿着约20厘米长的水果刀。“看什么看?没见过啊?抢劫的。”男子说完,拿刀指着4人,用胶带将杨新等3人的手脚绑上,并封住了他们的嘴,又逼着小韩找钱。在得到现金和邮政储蓄卡后,男子逼问储蓄卡密码,之后将小韩也绑上并封住了嘴,之后将她和杨新一起推倒在床

上,用被子捂住。

就在男子离开后十多分钟,民警接到报警,并很快在离事发地最近的邮政储蓄所发现一名与疑犯相似的男子,遂上前将其控制,在他身上搜出了胶带和水果刀。受害人小赵说,杨新和小韩在被子里被捂出了一身汗,胶带在汗水的润滑下,慢慢变得松动,他们才得以挣脱。

疑犯自称叫王明。在特巡警三大队办公室,王明向民警反复重申:对我好点,不然你们问什么我都不说。民警问完情况后,要给他拍照存档,他说“存档啊?那你给我帅一点。”说完,冲镜头露出笑脸。据《河南商报》

2008“优帕杯”3人篮球挑战赛
本活动由新势力QQ卡全程支持

争夺篮球场 荣耀荣战 新势力们战起来

新势力QQ卡
聊的自由, Q的自在

2008新势力“优帕杯”3人篮球挑战赛在全省各大高校拉开帷幕!校因新势力们赶快报名参加挑战赛,成为篮球王者,品牌笔记本、数码相机等丰富数码产品及出国公仔、Q币等惊喜,另有丰厚奖金!

活力MM们也不要错过!篮球宝贝火热评选中!show才艺,成为赛场新亮点!还有精彩奖品!

报名时间:即日起至2008年10月31日
报名条件:非专业运动员4名(1名运动员等补替补等)
比赛时间:2008年10月-2008年12月
报名方式:1.联通用户发送短信2008至10655868
2.登陆江苏联通网上营业厅(www.10010.js.com)活动专区
3.新势力校园营业厅填写报名表

赛事热线:15851910010、15651910010
更多活动详情敬请关注江苏联通网上营业厅活动专区



品牌联盟:现代快报 SONY LG MOTOROLA 联想

新势力QQ卡全面升级啦!

新势力QQ卡	本地通话		国内长途		国内漫游	
	主叫	被叫	主叫	被叫	主叫	被叫
	0.2元/分钟	免费	0.3元/分钟	0.6元/分钟	0.4元/分钟	0.4元/分钟

每月20元赠送:300条短信、50兆流量、10G邮箱和炫铃

1. 可免费叠加欢乐假期: 寒暑假(每年11-2.28; 7.1-10.31)享受省内漫游主叫0.2元/分钟、被叫免费,省外主叫0.2元/分钟,被叫0.2元/分钟。
2. QQ功能随心用,享受价值10元的无限QQ功能(赠送QQ靓号,24小时在线客服等);
3. 可叠加5元包100条、10元包200条、20元包400条、30元包800条短信包月套餐;
4. 上述国内长途、国内漫游均不含港澳台地区。

客服热线10010 营业厅10010
江苏联通网www.10010.js.com 4006188811
江苏联通网www.10010.js.com 4006188811